

学生总体近视率将纳入政府绩效考核

央视消息 教育部日前印发《2023年全国综合防控儿童青少年近视重点工作计划》，全面部署年度全国综合防控儿童青少年近视重点工作计划。

《工作计划》明确，要指导地方教育行政部门督促和确保落实学生健康体检制度和每学期视力监测制度，及时把视力监测结果记入

儿童青少年视力健康电子档案，并按规定上报全国学生体质健康系统。

《工作计划》明确，要指导地方教育行政部门确保落实“双减”政策，继续指导各地落实课后服务、作业管理和考试管理的要求，加强大数据监测，防止中小学生过重课业负担反弹。丰富课后服务内容，

充分发挥课后服务在促进学生身心健康发展方面的作用。要指导地方教育行政部门和学校开齐开足上好体育课与健康课，推进体育教学改革，做好体质健康监测，完善体质管理体系。

《工作计划》还明确，要将儿童青少年近视防控工作、总体近视率和体质健康状况纳入政府绩效考

核，严禁地方各级人民政府片面以学生考试成绩和学校升学率考核教育行政部门和学校。对儿童青少年体质健康水平连续三年下降的地方政府和学校依法依规予以问责。要将视力健康纳入素质教育，将儿童青少年身心健康、课业负担等纳入国家义务教育质量监测评估体系。 (宗文)

我国首条“西氢东送”管道纳入国家规划

新华社消息 记者10日从中国石化获悉，我国首条“西氢东送”输氢管道示范工程被纳入《石油天然气“全国一张网”建设实施方案》，标志着我国氢气长距离输送管道进入新发展阶段。

《石油天然气“全国一张网”建设实施方案》是国家能源局今年3月印发的，旨在细化落实中长期油气管网规划和五年期油气发展规划管道建设任务。

中国石化董事长马永生说，“西氢东送”起于内蒙古自治区乌兰察布市，终点位于北京市，管道全长400多公里，是我国首条跨省区、大规模、长距离的纯氢输送管道。管道建成后，将用于替代京津冀地区现有的化石能源制氢，大力缓解我国绿氢供需错配的问题，对今后我国跨区域氢气输送管网建设具有战略性的示范引领作用，助力我国能源转型升级。

绿氢是指通过风能、光能等可再生能源制造而成的氢气，被视为最具发展潜力的清洁能源之一。内蒙古风、光资源丰富，发展绿氢具有得天独厚的优势。 (戴小河)



陈晓：爸爸一直是我的榜样和骄傲！

女儿继承父亲警号，029114重启！

“警号029114重启，由烈士陈水印女儿陈晓继承。”清明节前夕，江西九江市公安局决定重启陈水印烈士警号。

“有人问我，为什么想当警察？我说，因为我想成为我父亲那样的人。”陈晓说。

029114，曾经是父亲陈水印的警号，如今佩戴在女儿陈晓胸前。

2010年7月20日，九江市原星子县公安局蓼南派出所教导员陈水印在抗洪一线遭遇雷击，经抢救无效不幸牺牲，被江西省政府批准

为革命烈士，被公安部追授“全国公安系统二级英模”称号。

“当时9岁的我，其实并没有一个很清楚的认知。我只知道，爸爸已经离开我了。”父亲去世后，陈晓慢慢萌发了“想成为爸爸一样的人”的想法。

2018年9月，陈晓考入江西警察学院。警校的四年生涯，她荣获两次国家励志奖学金，连续四次获得人民奖学金。大四公安联考，她放弃了烈士子女“优先选岗”的待遇。

陈晓说，“爸爸带给了我许多光环，但是我习惯把它们藏起

来。我认为我是一个很坚强的人，也是一个很努力的人。一直以来，爸爸都是我的榜样和骄傲，我也想凭借自己的努力成为他的骄傲。”

2022年9月，陈晓顺利考入九江市公安局，成为一名网安民警。如今，她继承了父亲的029114警号。她说，“爸爸，你离开之后，我能够感受到你带给我的力量。入警之后，我也发现身边有许多同样勇敢的人，他们也在努力着、拼搏着，我会沿着你没有走完的路，和他们一起，努力下去！” (据《北京晚报》)

韩国政府高层疑遭美国监听

新华社消息 据美国《纽约时报》9日报道，在多家社交媒体近来出现的一批疑似美军秘密文件中，包含韩国政府高层讨论是否向乌克兰提供武器等内容，而这些信息来自美国情报部门对韩方的监听。

近期，推特等多家社交媒体出现一批疑似美军秘密文件，涉及俄乌冲突中乌克兰方面兵力及武器配置、战场地图、俄乌双方伤亡情况等情报，甚至包括标有“绝密”的情报。各方对文件真假看法不一，美国司法部已宣布展开调查。据《纽约时报》报道，这批文件

中包含美方监听到韩国政府高层的内部讨论内容。文件显示，面对美国施压，韩国政府内部讨论是否应向乌克兰提供武器。根据韩国官方立场，韩国只向乌克兰提供防弹衣、防毒面具等非致命性军事援助。

报道说，韩国已同意向美国供应炮弹以帮助补充弹药库，强调“最终用户”必须是美国。不过，韩国政府内部担忧美国会将韩国生产的炮弹转交乌克兰。

按照《纽约时报》的说法，美方根据“信号情报”获知韩国政府内部讨论细节。信号情报是情报机构

专用术语，意味着美国一直在监听韩国这一亚洲主要盟友。

韩国总统办公室一名官员9日告诉媒体记者，韩方将就相关报道与美方展开必要沟通。

被问及韩方是否计划向美方提出抗议或要求解释时，这名官员表示，政府将参照先例和其他国家的情况探讨应对措施。

按照这名官员的说法，韩国尚未决定是否对乌克兰提供武器，政府在乌克兰问题上的基本立场不变，即不向乌克兰援助致命武器。

俄罗斯去年2月对乌克兰发起特

别军事行动后，美国和其他北大西洋公约组织成员国陆续向乌克兰提供大量武器，并就此向韩国施压。北约秘书长延斯·斯托尔滕贝格今年1月访问韩国时，以其他原本不愿向乌克兰提供重型武器的国家已转变立场为由，敦促韩国增加对乌军事援助。

据路透社上月报道，韩国政府一名官员透露，韩国去年曾向波兰颁发出口许可，批准后者向乌克兰提供使用韩国所产部件的“螃蟹”自行榴弹炮。这是韩方官员首次证实“韩国官方至少对间接向乌克兰提供武器部件持默许态度”。(张旌)